Reseni dlohy 202

Téznice z vrcholil B a C jsou shodné,
takze trojuhelnik BCT =z obrazku je
pravouhly a rovnoramenny. Oznacime-li
z=I[TS], vplati [BS|=|C8|=u=,
|BC| = 2z, |AS| = 3z. Z rovnosti
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: - (2z) - (3z) = 30 cm?

vypocteme x =+/10cm a 2z pravo-
thlého trojuhelniku ABS dostaneme:
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|AB| = /|BS|2 + |AS|2 =
= /22 + (37)2 = V10z = 10cm
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Reseni dlohy 203
Oznacme D stfed prepony AB daného pravoiihlého trojihelniku ABC (viz
obrazek).
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Bod C' lezi na Thaletové kruznici nad priimérem AB, proto |AB| = 12cm.
Trojahelniky ADC a BDC jsou rovnoramenné.

Necht napriklad |SACD|: |[4BCD|=1:2.

Oznacime-li |[JDAC|=a, je |[4ACD|=a, [4DCB|=|4DBC|= 2a.
Pro soucet velikosti vnitfnich Ghla v trojihelniku ABC plati

a+ (@ +2a) +2a = 180°, odkud a = 30°.
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Nyni jiz mtZeme vypocitat délky odvésen AC a BC:

|AC| = |AB| - cosa = 12cm - cos 30° = 6v/3 cm
|BC| = |AB|-sina = 12cm -sin30° = 6 cm

Obsah trojuhelniku ABC je
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AC| - |BC| = 18v/3 cm?>.
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